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Correction du DM n° 1 : QCMs faits en présentiel 5 février 2024  
 
 

 
 

 

QCM 1 : AD 

A) Vrai : Les voies spermatiques ont bien 4 portions (intra-scrotale, funiculaire, pariétale et prostatique) mais attention, 
le canal déférent n’a lui que 3 portions (intra-scrotale, funiculaire et pariétale)  
B) Faux : Non dans l’ordre c’est : intra-scrotale, funiculaire, pariétale et prostatique  
C) Faux : Non au niveau de la portion funiculaire  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 2 : BCD 

A) Faux : La cryptorchidie est absence de descente pathologique des testicules 
B) Vrai  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : D 

A) Faux : C’est l’Oblique Interne et le Transverse qui fusionnent pour donner le ligament inguinal 
B) Faux : C’est l’inverse, le péritoine recouvre la face profonde du fascia transversalis 
C) Faux : la vaginale testiculaire est le prolongement du péritoine 
D) Vrai : texto 
E) Faux 
 
QCM 4 : CD 

A) Faux : myélomère L1 
B) Faux : défini par une remontée du testicule   
C) Vrai  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 5 : CD 

A) Faux : orchite = inflammation du testicule (qui va souvent avec une inflammation de l’épididyme)  
B) Faux : surtout une maladie de l’homme jeune 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  

QCM 6: AB 

A) Vrai  
B) Vrai  
C) Faux : qui suit le conduit déférent  
D) Faux : artère testiculaire, artère vésico-déférentielle et artère funiculaire (« l’artère éjaculatrice ça n’existe pas, 
Pr. DePeretti inventait beaucoup de nom pour l’examen, moi je n’aime pas trop ça »  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 : D 

A) Faux : Les artères génitales naissent de l’aorte au niveau de L2/L3  
B) Faux : l’artère vésico-déférentielle provenant de l’artère iliaque interne, et l’artère funiculaire (=artère 
crémastérique) provenant de l’artère épigastrique (venant elle-même de l’artère iliaque externe) 
C) Faux : asymétrie veineuse  
D) Vrai  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 

1/ AD 2/ BCD 3/ D 4/ CD 5/ CD 

6/ AB 7/ D 8/ AB 9/ ACD 10/ B 

11/ ACD 12/ A 13/ C 14/ D 15/ ABEFI 

16/ ABCD 17/ B 18/ AB 19/ BC 20/ C 

21/ CD 22/ BCD       
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QCM 8 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : veine génitale droite se jette dans la VCI 
D) Faux : veine génitale gauche se jette dans la veine rénale gauche 
E) Faux : cette asymétrie se retrouve chez les hommes et les femmes 
 

QCM 9 : ACD 

A) Vrai  
B) Faux : stockent le sperme  
C) Vrai  
D) Vrai : le canal éjaculateur est formé en DEDANS de la prostate de la prostate (oui c’est la version de Baqué, pas 
d’accord avec DP… Il dit que le canal éjaculateur est entièrement INTRA-PROSTATIQUE 
E) Faux 
 
QCM 10 : B 

A) Faux : la gaine rectusienne engaine les muscles droits 
B) Vrai 
C) Faux : Les fibres du muscle oblique interne sont de bas en haut et de dehors en dedans 
D) Faux : Le fibres du muscle oblique externe se dirigent de haut en bas et de dehors en dedans 
E) Faux 
 
QCM 11 : ACD 

A) Vrai : Les muscles OE et OI le sont aussi mais le plus important fonctionnellement c’est le muscle transverse 
B) Faux : Au-dessus de l’ombilic, on retrouve en avant des muscles droits : le muscle oblique externe et en arrière 
des muscles droits : le muscle transverse 
C) Vrai :  
D) Vrai :  
E) Faux  
  
QCM 12 : A 

A) Faux : Base supérieure, sommet inférieur 
B) Vrai :  
C) Faux : sillon sépare la prostate en deux lobes : droite et gauche  
D) Faux : la prostate physiologique est palpable (dans tous les cas)  
E) Faux 
 
QCM 13 : C 

A) Faux : hernies directes majorité d’hommes 
B) Faux : hernie fémorales majorité de femmes 
C) Vrai 
D) Faux : la hernie fémorale étranglée est une urgence chirurgicale  
E) Faux 

QCM 14 : D 

A) Faux : paroi supérieure = Oblique interne et transverse 
B) Faux : paroi intérieure = ligament inguinal  
C) Faux : paroi antérieure = aponévrose de l’oblique externe  
D) Vrai 
E) Faux 

QCM 15 : ABEFI 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai 
F) Vrai 
G) Faux 
H) Faux 
I) Vrai 
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QCM 16 :  ABCD 

A) Vrai : mais il dit que ça s’insère aussi sur le fascia pelvien (bon en gros il n’a pas aimé cet item…)  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 17 : B 

A) Faux : L’os coxal droit et l’os coxal gauche sont unis en arrière par le sacrum, et en avant par la symphyse 
pubienne 
B) Vrai 
C) Faux : La pale supérieure de l’os coxal est formée de l’ilium 
D) Faux : La pale finférieure de l’os coxal est formée du pubis et de l’ischion 
E) Faux 
 

QCM 18 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : Les racines des nerfs sacrés sortent des foramens ventraux du sacrum 
D) Faux : Le cintre cervico-obturateur est l’alignement entre le bord supérieur du foramen obturé et le bord inférieur du 
col du fémur 
E) Faux 
 

QCM 19 : BC 

A) Faux : les hormones vont l’amoindrir  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : Le ligament sacro épineux relie le sacrum à l’épine ischiatique et est en dedans du ligament sacro tubéral 
E) Faux 
 
QCM 20 : C 

A) Faux : Le muscle piriforme part de la paroi latérale et passe par la grande incisure ischiatique  
B) Faux : Il s’insère ensuite sur le sommet du grand trochanter 
C) Vrai 
D) Faux : Le muscle obturateur interne s’insère sur la fossette digitale, face interne du grand trochanter 
E) Faux 
 
QCM 21 : CD 

A) Faux : Le muscle ilio-coccygien joue un rôle d’hamac 
B) Faux : Le muscle pubo-coccygien joue un rôle de fronde 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 

QCM 22 : BCD 

A) Faux : 135° 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai  
E) Faux 
 


